
TÜRKÇE TESTÝ

FEN  BÝLÝMLERÝ  DERSHANESÝ
7.  SINIF  DENEME  SINAVI  /  6.  SAYI  ÇÖZÜMLER

1 7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 6. Sayý Çözümler

1. Kemal Bey’in cümlesindeki “eser” sözcüðü, “yayýn,
kitap, yapýt” anlamýnda kullanýlmýþtýr. Benzer bir
kullaným, A seçeneðindeki cümlede görülmektedir.   

Yanýt: A

2. 1. cümledeki “tezcanlý” sözcüðü, “aceleci” anlamýn-
dayken 3. cümledeki “aðýrkanlý” sözcüðü ise bunun
karþýtý olarak “yavaþ hareket eden” anlamýndadýr.

Yanýt: A

3. A, C ve D seçeneklerindeki ikilemeler yakýn anlam-
lý sözcüklerle oluþmuþtur; fakat B seçeneðindeki
“yorgun argýn” ikilemesi, biri anlamlý, diðeri anlam-
sýz iki sözcükten oluþmuþtur.   

Yanýt: B

4. “Baþ” sözcüðü; A, C ve D seçeneklerinde deyim
içinde kullanýlmýþken, B seçeneðinde deyim içinde
deðil, yan anlamda kullanýlmýþtýr.

Yanýt: B

6. Sinan’ýn yazdýðý özdeyiþte alýþkanlýklarýn kiþiliðimizi
ele geçirdiði ve onlardan kurtulmanýn zor olduðu
anlamý vardýr; yani alýþkanlýklarýn kiþiliðimizden
baðýmsýz geliþtiði söylenemez.

Yanýt: B

7. Onur, cümlesini “Sevdiklerimi her zaman el üstünde
tutarým.” biçiminde tamamlarsa onun sevdiklerine
daima deðer verdiði anlamý elde edilir. 

Yanýt: C

9. Numaralanmýþ sözcükler “1 - 3 - 2 - 5 - 4” biçiminde
sýralanýrsa anlamlý ve kurallý bir cümle edilir. Baþtan
3. sözcük de “bilmeyi” sözcüðü olur.    

Yanýt: A

8. “Bilimsiz þiir, temelsiz duvara benzer.” cümlesi,
“Bilimsiz þiir, saðlam olmayan duvar gibidir.” cümle-
siyle anlamca aynýdýr.

Yanýt: D

5. Güler Haným’ýn örnek verdiði Hint atasözü, hedefe
giden yolda her zorluðun göze alýnmasý gerektiði
iletisini vermektedir.

Yanýt: C
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21. “Büyük” sözcüðü; Ece, Ali ve Peker’in cümlesinde
“belirteç” görevinde deðilken Seher’in cümlesinde
eylemi durum yönünden belirttiðinden “belirteç”
görevindedir.   

Yanýt: C

19. Ayraçla belirtilen yerlere A seçeneðindeki noktala-
ma iþaretleri sýrasýyla getirilmelidir. 

Yanýt: A

20. 1, 3 ve 4 numaralý bulutlarda çekimli (kip eki almýþ)
eylemler vardýr; ancak 2 numaralý bulutta çekimli
eylem yoktur.

Yanýt: B

17. Satýr sonunda ünlü bir harf tek baþýna býrakýlamaz.
B seçeneðinde bu kurala uyulmadýðýndan yazým
yanlýþý yapýlmýþtýr.  

Yanýt: B

18. Ceyda’nýn cümlesinde virgül, seslenmeden sonra
kullanýlmýþtýr. B seçeneðinde benzer bir kullaným
vardýr. 

Yanýt: B

16. 1, 2 ve 4 numaralý vagonlarda herhangi bir yazým
yanlýþý yokken, 3 numaralý vagonda ayrý yazýlmasý
gereken “de” baðlacý bitiþik yazýldýðýndan yanlýþlýk
yapýlmýþtýr.

Yanýt: C

15. Salyangozun kullandýðý “rengârenk” sözcüðünde
“ünsüz deðiþimi (yumuþamasý)” vardýr. 

Yanýt: C

13. Paragrafta büyük iþler baþaran kiþilerin her þeyi
doðru zamanda yaptýklarýndan, zamanlamaya
önem verdiklerinden söz edilmiþ ve bu kimseler
kronometreye benzetilmiþtir.

Yanýt: A

12. Vehbi Cem Aþkýn’ýn þiirinde saðlýklý yaþamaktan ve
vücudumuza iyi bakmaktan söz edildiðinden þiirin
ana duygusu, “saðlýklý yaþam”dýr.   

Yanýt: C

11. C seçeneðindeki cümlede birine ait bir söz, kiþinin
aðzýndan çýktýðý gibi deðil de deðiþtirilerek
aktarýldýðýndan “dolaylý anlatým”a baþvurulmuþtur.

Yanýt: C

10. 4. cümlenin anlam özelliði “olasýlýk” olmasýna rað-
men, “varsayým” olarak gösterildiðinden yanlýþlýk
yapýlmýþtýr.   

Yanýt: D

14. Numaralanmýþ cümlelerle anlamlý bir bütün oluþtu-
rulabilmesi için sýralama, “2 - 1 - 3 - 4” biçiminde
olmalýdýr.    

Yanýt: B
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1. a + b + 112° = 180°

a + b = 68°

2a + 2b = 136°

m(BéAC) = 180° – 136°

m(BéAC) = 44°  dir.

Yanýt D

A

B C

D

112°
a

b a
b

4. Fen Bilgisi ve Türkçe netlerinin ortalamasý 15 dir.

Diðer derslerin ortalamasý 9 olduðundan C seçene-

ði yanlýþtýr.

Yanýt C

2. Bir olayýn olma olasýlýðý =

olduðundan 

Sarý gelme olasýlýðý = = dür.

Yanýt A

3—10
6————5 + 6 + 9

Ýstenilen durumlarýn sayýsý
—————————–——
Bütün durumlarýn sayýsý

6. A(5, –3) noktasýnýn xxbeksenine göre simetriði 
B(5, 3) dir.

B(5, 3) noktasý doðru üzerinde olduðundan, doðru
denklemini saðlamalýdýr.

a.5 + 3.3 = 4

5a = – 5

a = –1

Yanýt A

3.

A þehri ile D þehri arasýndaki uzaklýk 65 km oldu-
ðundan D seçeneði yanlýþtýr.

Yanýt D

A B C D E30 km 15 km 20 km 20 km

5. Ece,  Su, Ada’nýn verdiði bilgiler doðrudur.

Yanýt D

7.

y = x – 5 doðrusu için y = – x– 5 doðrusu için

y = 0 ise x = 5  C(5, 0)       y = 0 ise x = –5  A(–5, 0)

x = 0 ise y = –5  B(0,–5)   x = 0 ise y = –5  B(0,–5)

A(AÿBC) = = 25 br2 dir.

Yanýt A

10.5——2

y = –x –5 y = x –5

y

x

–5B

A C
5–5

10 br

O

5 br



7. Sýnýf Deneme Sýnavý / 6. Sayý Çözümler4

10. Baba 1.çocuk 2.çocuk
43 13 10 (Bugünkü yaþlarý)
43 – x 13 – x 10 – x  (x yýl önceki yaþlarý)
43 – x = 4(13 – x + 10 – x)
43 – x = 92 – 8x

7x = 49
x = 7  dir.

Yanýt C

8. l., ll., lV. iþlemler doðru verilmiþtir.

Yanýt B

14. + = +

(1)       (2)       (1)      (2)

x + 4 + 8 = x + 6 + 6

0 = 0  

olduðundan çözüm kümesi reel sayýlar kümesidir.

Yanýt D

3—1
x + 6—–––2

4—1
x + 4—–––2

11. [AD] // [BC olduðundan

m(DéAB) = a = 120° dir.

[AB] // [DG olduðundan

m(AéDG) = 180° – 120° = 60° dir.

m(EéDG) = 30° ve [EF // [DG olduðundan

m(DéEF) = b = 180° – 30° = 150° dir.

b – a = 150° – 120° = 30° dir.

Yanýt C

9. Malýn etiket fiyatý     100x olsun.

%40 indirimli fiyatý     60x olur.

60x + = 96x  (son durumdaki satýþ fiyatý)

100x – 96x = 4x olduðundan

%4 zarar edilir.

Yanýt A

⁄60x.6⁄0———
1⁄0⁄0

15. |x| + |–7| = |–12|

|x| + 7 = 12

|x| = 5 ise

x = 5  veya  x = – 5 olur.

Çözüm Kümesi = {–5, 5} tir.

Yanýt D

12. < < = 6 < a + 3 < 10 = 3 < a < 7  dir.

(6)     (1)     (5)

Buna göre, a nýn alabileceði deðerler 4, 5 ve 6 dýr.

Yanýt B

2—6
a + 3—–––30

1—5

13. 1. kaptaki suyun i ⇒ . =

2. kaptaki su   ⇒ + =

2. kaptaki suyun i  ⇒ . =

Son durumda 

3. kaptaki su miktarý ⇒ + = olur.

Yanýt A

17V—–6
2V—6

5V—2

2V—6
1—5

10V——6
1—5

10V—–6V—6
3V—2

V—6
1—3

V—2
1—3
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16. l. yol   
8 → 6 → 10   

540
180

12 → 4 → x 
————————————
8.6.10.540 = 12.4.x.180

x = 30 gün

ll. yol

=

=

x = 30 gün

Yanýt C

540
———
4.12.x

180
———
8.6.10

ll. durumda yapýlan iþ
—————————–
Diðerlerinin çarpýmý

l. durumda yapýlan iþ
—————————–
Diðerlerinin çarpýmý

17.
Çevre = 2πr = 24

2.3.r = 24

r = 4 cm

Yeþil alanlar toplamý: Mavi alanlar toplamý: 

2.πr2 = 2.3.16 2.πr.h = 2.3.4.9

= 96 cm2    = 216 cm2 

216 – 96 = 120 cm2 dir.

Yanýt B

Yeþil

Yeþil

Mavi h=9cm

r =4cm

18. Her dönüþte altýgen içerisindeki 

þekilleri bulunduðu üçgenden sonraki 2. üçgene

geçmektedir.

Bu kurala uyan 4. þekil B seçeneðinde doðru olarak

verilmiþtir.

Yanýt B

, ,



FEN VE TEKNOLOJÝ  TESTÝ
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1. Korku, heyecan, öfke ve coþku durumunda sal-
gýlanan adrenalin hormonu, böbreküstü(5) bez-
lerinden salgýlanýr. 

Yanýt:A

2. K kabýnda mide özsuyunda bulunan s enzimi
bulunmaktadýr.  Bu durumda K kabýna bir miktar
kýyma ilave edilmesi ile proteinin kimyasal sindirimi
gerçekleþir. 

L kabýnda  pankreas özsuyunda bulunan n enzimi
bulunmaktadýr. Bu durumda L kabýna yað içeren
besin maddesi atýldýðýnda, kapta gliserol oluþumu
gözlenir.

M kabýnda  tükürük sývýsýnda bulunan  l enzimi
bulunmaktadýr. Bu durumda M kabýna ekmek par-
çasý ilave edilmesi ile karbonhidratýn kimyasal sin-
dirimi gerçekleþir.

Ancak M kabýnda karbonhidratý sindiren enzim
bulunduðu için  yaðlarýn kimyasal sindirimi gerçek-
leþmez.

Yanýt:C

3. Vücudumuzda gaz atýklar(1) karbondioksit olarak
solunum sistemi ile, sývý atýklar(2) idrar olarak
boþaltým sistemi ile, katý atýklar(3) dýþký olarak
sindirim sistemi ile atýlýr. 

Yanýt:A

4. Sinir hücreleri bölünemez, uyartýlarý elektriksel ve
kimyasal olarak iletir, uyartý iletimi dendritlerden
aksonlara doðrudur. Ancak bir sinir hücresinin
aksonu ile diðer sinir hücresinin dendriti arasýnda
sinaps bulunur. 

Yanýt:A

5. Þekildeki beyin incelendiðinde duyu organlarýnýn
merkezi olduðu, öðrenilen bilgilerin depolandýðý, ko-
nuþma, yazma gibi istemli davranýþlarý yapmamýzý
saðladýðý söylenebilir. Ancak istemsiz davranýþlarý
kontrol eder denilemez.

Yanýt:C

7. Þema incelendiðinde, kaynama noktasý, yoðunluk
gibi belirli ayýrt edici özellikleri bulunmaktadýr.Isý ve
elektrik iletkenlikleri yüksektir. Ýþlenip tel ve levha
haline gelebilirler. Ancak erime noktalarý yüksek
olduðu için oda koþullarýnda katý halde bulunabi-
lirler. 

Yanýt:D

6. Akciðer kandaki karbondioksiti boþaltýr(Melek),
karaciðer amonyaðý üreye çevirir(Deniz), deri ter-
leme yoluyla boþaltýma yardýmcý olur(Hale). Bu
durumda üçü de doðru söylemektedir.

Yanýt:D
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8. Þekiller incelendiðinde I ve IV tek cins atom içerdik-
leri için elementtir. II ve III farklý cins atom, tek cins
molekül içerdikleri için bileþiktir. 

Yanýt:B

10. Periyodik cetvelde 7A halojen, 8A soygaz, 2A
toprak alkali metaller grubudur. Ancak 1A alkali
metaller grubudur. Bu durumda I. eþleþtirme yan-
lýþtýr.

Yanýt:A

11. Periyodik cetvelde yatay sýralara periyot, düþey
sýralara grup denir. Ayný gruptaki elementlerin
kimyasal özellikleri benzerdir. 

Periyodik cetvel incelendiðinde T ve M ayný grupta
ve kimyasal özellikleri benzerdir. Y ve M ayný periy-
ottadýr.

Yanýt:D

9. Metaller kendi ararlarýnda bileþik yapamaz ama
ametallerle bileþik yaparlar. Soygazlar metal ya da
ametalle bileþik yapamazlar.

K ve L elementleri kendi aralarýnda bileþik oluþtur-
mazken  M elementi ile bileþik oluþturabiliyor. Bu
durumda K ve L metal, M ametal olmalýdýr. N ele-
menti K ve M elementleri ile bileþik oluþturamadýðý-
na göre soygazdýr.

M elementi ametaldir. Ametaller oda koþullarýnda
gaz halinde olabilir.

N elementi soygazdýr, L elementi ile bileþik oluþtu-
ramaz, son yörüngesinde 8 elektron bulunabilir.

K elementi metaldir oda koþullarýnda atomik halde
bulunabilir.

Yanýt:D

13. Ayný maddeden yapýlmýþ ilk boylarý ve kalýnlýklarý
farklý yaylardan 4 tane düzenek hazýrlanmýþ.

Bir yaydaki uzamanýn yayýn inceliðine ve kalýnlýðýna
baðlýlýðýný kanýtlamak için ilk boylarý ayný, yapýldýk-
larý maddeler ayný ve uygulanan kuvvetler ayný ol-
malý sadece incelik ve kalýnlýk farklý olmalýdýr. Bu
yüzden Ayþe’nin yorumu yanlýþtýr. Emre ve Se-
da’nýnki doðrudur.

Yanýt: D

12. Kinetik enerji, cismin hareketinden dolayý sahip ol-
duðu enerjidir.

Potansiyel enerji, cismin konumundan dolayý sahip
olduðu enerjidir.

Kuþ uçtuðundan hareket enerjisine sahip, yerden
belirli yükseklikte olduðundan da çekim potansiyel
enerjisine sahiptir.

Yaðmur damlalarý, yere düþerken hareket halinde
olduðundan kinetik enerjiye ve yerden yüksekte ol-
duðundan potansiyel enerjiye sahiptir.

Oysa rafta duran kitapta ve sýkýþtýrýlmýþ yayda sa-
dece potansiyel enerji vardýr.

Yanýt: B
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16. Kasnaklar 1 tam tur dönüþlerinde çevreleri kadar
yol alýrlar.

A 1 tur döndüðünde 2π . 2r = 4πr

B 1 tur döndüðünde 2π . 4r = 8πr

C 1 tur döndüðünde 2π . 3r = 6πr

B, A dan daha fazla yol alýr, x1 artar.

C, B den daha az yol alýr, x2 azalýr.

Yanýt: D

17. (–) yükle yüklü elektroskopa (+) yükle yüklü bir ci-
sim dokundurulduðunda elektroskopun yapraklarý
yük miktarlarýna baðlý olarak ya tamamen kapanýr,
ya biraz kapanýr, ya da önce kapanýr sonra açýlýr.

Bu iþlemler iletken telle baðlý iki elektroskop içinde
gerçekleþir. Yalnýz birisi için olmaz.

Yanýt: D

18. Þekildeki elektrik devresinde tüm lambalarýn yana-
bilmesi için tüm anahtarlarýn kapatýlmasý da yet-
mez. Çünkü 5 nolu lambaya akým gitmez ondan ön-
ce kýsa devre var. 

Dolayýsýyla Nejat’ýn yaptýðý yorum yanlýþtýr.

Yanýt: A

15. Þekildeki palangada F= P––3
A seçeneðinde,

F . 4h = P . h

F = P.h–––4h ⇒ F = P––4
B seçeneðinde,

F . 6h = P . 2h

F = P.2h––––6h ⇒ F = P––3
C seçeneðinde,

F . 5h = P . h

F = P.h–––5h ⇒ F = P––5
D seçeneðinde,  

F . 4h = P . 2h

F = 2P.h––––4h ⇒ F = P––2

Yanýt: B

14.

Cismin K noktasýnda potansiyel enerjisi vardýr.

Cisim L noktasýna inerken potansiyel enerji azalýr-
ken kinetik enerjisi artar. M noktasýnda durduðuna
göre, L deki kinetik enerji de L-M aralýðýnda sürtün-
meye harcanmýþtýr. Çünkü L-M aralýðýnda yavaþla-
mýþ ve M noktasýnda durmuþtur.

Sürtünmeli ortamlarda mekanik enerji korunmaz.

Buna göre, cismin hareketi süresince sabit süratle
hareket ettiði söylenemez.

Yanýt: C

h

K

L M yatay zemin
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1. Sorudaki l ve ll. maddeler toplumlarýn bilimsel süre-
ce olan katkýlarýný gösterir. lll. maddede ise Mýsýr’ýn
diðer uygarlýklardan etkilenmediðini “özgün” ifade-
sinden anlýyoruz.

Yanýt: B

2. Soruda 19. yy’daki eðitim alanýyla ilgili verilen bilgi-
lere göre l ve ll numaralý yargýlara ulaþýlabilir. lll nu-
maralý yargý olan “kadýn - erkek eþitliðinin her alan-
da saðlandýðý” bilgisine ulaþýlamaz.

Yanýt: B

3. ll. Mahmut ile Kavalalý M. Ali Paþa arasýndaki ko-
nuþmalara göre; A, B ve D seçeneklerindeki bilgile-
re ulaþýlamaz. “ll. Mahmut Mora Ýsyaný için valisin-
den yardým istemesi” zayýflýðýný gösterdiði için C se-
çeneðine ulaþýlýr.

Yanýt: C

4. Matbaanýn açýlmasýyla Osmanlý’da A, B ve C seçe-
neklerindeki geliþmelere ulaþýlabilir. Hattatlarýn ta-
mamý iþsiz kalmadýðý için D seçeneðine ulaþýlamaz.

Yanýt: D

5. Harezm matematik, Biruni astronomi ve Ýbn-i Sina
týp alanlarýnda çalýþmalar yapmýþlardýr. Tarih ala-
nýndan bahsedilmediði için D seçeneðine deðinil-
memiþtir.

Yanýt: D

6. Kilise “dünyanýn yuvarlak olduðunu reddeddiði için”
bu durumun ispatlanmasý kiliseye duyulan güvenin
azalmasýna neden olmuþtur.

Yanýt: B

8. Sipahilerin yükümlülükleri arasýnda “vergisini öde-
meyen köylüyü yargýlamak” yer almaz.

Yanýt: C

9. Greenpeace, devletten ve kuruluþlardan destek al-
madýðý için l’e, çevre sorunlarýyla ilgilendiði için ll’ye
ve kiþilerin desteðini aldýðý için lll’e ulaþýlýr.

Yanýt: D

7. Reform Hareketlerinin sonucunda Protestanlýk, Kal-
venizm ve Anglikanizm mezheplerinin ortaya çýk-
masýyla mezhep birliði bozulmuþtur.

Yanýt: A
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

10. Bodrum, Antalya gibi kentlerin turizm etkinlikleri ne-
deniyle yazýn nüfuslarý artar. 

Yanýt: C

11. Ýletiþim kurarken A, B ve C seçeneklerindeki du-
rumlar iletiþimi engeller. Konuþurken kelimeleri dik-
katli seçmek iletiþimde dikkat edilmesi gereken ku-
rallardan biridir. 

Yanýt: D

12. Güneydoðu Anadolu Bölgesi Ekvator’a yakýn ve ka-
rasal olmasýndan dolayý kuraktýr. Bu durum nüfus-
lanma ve yerleþmeyi olumsuz etkilemiþtir.

Yanýt: D

13. Nüfus miktarlarý birbirne yakýn olan iki coðrafi böl-
gede km2’ye düþen insan sayýsýnýn farklý olmasý,
bölgelerin yüzölçümlerinin farklý olmasýyla ilgilidir.

Yanýt: B

15. Sorudaki grafikte nüfusun eðitim durumu gösteril-
miþtir. Bunlarýn hangi bölgelere ait olduðu verilme-
diði için C seçeneðine ulaþýlamaz. 

Yanýt: C

14. Nüfus miktarýnýn verildiði grafikte nüfus artýþ hýzý ile
ilgili kesin verilere ulaþamayýz.

Yanýt: C

16. Melekler kötülüklerden uzak durmuþlar, insanlara
örnek olmuþlar ve Allah’a görevlerini sorgusuz su-
alsiz yerine getirmiþlerdir. Bu nedenle B, C ve D se-
çeneklerine ulaþýlýr. A seçeneði kesin olarak söyle-
nemez.

Yanýt: A

17. Sorudaki paragrafta, insanlarýn düþünerek ibadetle-
rin amaçlarýný ve yararlarýný anladýklarýný ifade eder.
Bu nedenle akýl ile din arasýnda bir iliþki kurulmuþ-
tur.

Yanýt: C

18. Oruç ibadeti kiþiye iyi huylar kazandýrýr. Bu neden-
le A, B ve D seçeneðine ulaþýlýr. C seçeneðinde ki-
þiye ve topluma faydalý bir durumdan bahsedile-
mez.

Yanýt: C
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SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

16. Soruda verilen bilgilerde Osman Gazi’nin, batýdaki
zayýf Bizans’la mücadele etmesi ve Türkmenler
arasýnda etkili olan Þeyh Edebali’nin kýzýyla evlen-
mesi akýlcý bir politika takip edildiðine kanýt oluþtu-
rur.

Yanýt: A

17. Sokollu Mehmet Paþa, Kýbrýs ve Sakýz adalarýný al-
masý ve Ýnebahtý Deniz Savaþý yapmasý C seçene-
ðindeki duruma önem verildiðini gösterir. A, B ve D
seçeneklerine ulaþýlamaz.

Yanýt: C

18. “TBMM, bu yetkiyi halk adýna kullanýr” ifadesi A se-
çeneðine, “toplum bu yasalarý doðrudan kendisi
koymaz” ifadesi B seçeneðine, “Toplumsal düzenin
saðlanmasý için yasalar çýkarýlýr” ifadesi D seçene-
ðine ulaþmamýzý saðlar. Bu nedenle C seçeneðine
ulaþýlamaz.

Yanýt: C
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1. If Clause / Type I. kalýbý gerekmektedir.

Yanýt: D

2. Boþlukta “gitmelisin” kullanýlmalýdýr.

Yanýt: B

3. Cümleyi tamamlayacak diðer cümle “sebep” belirt-
melidir. 

Yanýt: C

4. Partiye gitmeyiþ nedeni belirtilmelidir. 

Yanýt: A

5. Mutfakta çalýþan kadýn resimle örtüþmektedir.

Yanýt: B

6. “kýz” sözcüðü sayýlabilir, bu nedenle “much” ile soru
sorulamaz.

Yanýt: C

7. “salt” sözcüðü sayýlamaz. Bu nedenle önünde “a
few” kullanýlamaz.

Yanýt: A

8. Emre bisiklete binemez ifadesi en yakýn cümledir.

Yanýt: D

9. “Superlative Adjective” kullanýlarak sýralama yapýl-
malýdýr.

Yanýt: B

10. “Why don’t” ile baþlayan öneri cümlesi yapýlmalýdýr.

Yanýt: A

11. “must” bir modal verb ve diðerleri sýfattýr.

Yanýt: B

12. “eat” fiilin yalýn halinde diðerleri ise geçmiþ zaman
halleridir.

Yanýt: D

13. Boþluk “bir þeyler” sözcüðü ile doldurulmalýdýr.

Yanýt: D

14. Rica cümlesi “would” kullanýlýrsa doðru tamamlanýr.

Yanýt: B

15. Boþlukta “at” ilgeci kullanýlmalýdýr.

Yanýt: C
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